

Автор: Administrator

13.06.2011 20:27 - Обновлено 05.07.2011 20:45

---



В этом году во Франции в городе Гренобль состоится 23-й Европейский молодежный театральный фестиваль. Участниками этого грандиозного события станут ребята из молодежного движения «Новое Поколение». На этом фестивале белгородские активисты представят свою новую постановку, идея которой будет посвящена году космонавтики.

Главными действующими лицами в этом спектакле станут колоритные деревенские работники: доярки и трактористы, прославленные из российской глубинки ученые-изобретатели. В постановке главные герои будут даже запускать в небо космический корабль.

Белгородские артисты в прошедшем году французским зрителям показали свой дебютный спектакль по мотивам сказки Александра Пушкина «Золотая Рыбка». Полюбившихся иностранной публике актеров из молодежного движения «Новое Поколение» официально пригласили поучаствовать в фестивале и в этом году. Как сообщила одна из представительниц движения Алеся Толстых, в нынешнем году они собираются удивлять зрителей своими яркими и колоритными истинно русскими национальными костюмами, головными уборами и великолепными шаями. Здесь каждый сможет почувствовать, увидеть очарование и простоту русской души, деревенскую жизнь, и запуск Ваньки в космос.

Обычно Французский 23-й международный театральный фестиваль длится 10 дней. Здесь участниками фестиваля, приехавшими из многих стран мира, представляются на суд зрителей большое число театральных спектаклей. В день окончания фестиваля устраивается главная постановка, в которой участвуют все артисты стран участниц.